



# Пензенской области – 80 лет

С 4 по 9 февраля в параллели 3-их классов прошла тематическая неделя Пензенской области. В рамках уроков и внеурочной деятельности третьеклассники провели мини исследования по темам: «Страницы истории моего края», «Ими гордится мой Пензенский край», «Пензенская область – территория спорта».

Юные исследователи представили результат своей проектной работы, организовали выставку проектов.

Неделя завершилась флэшмобом «Пою тебе, мой Сурский край», в котором приняли участие более 100 учеников из шести третьих классов.



